
Toezeggingen en nog openstaande vragen commissie Raadsvoorbereiding 2 december 2014

Lijst toezeggingen

 beantwoording schriftelijke vragen mw. Kerkhoff over sluisjes Halfweg ook naar de rest van 
de raad sturen (Heiliegers) is gebeurd

 De heer W. Koelman schriftelijk berichten over aanpak sluisjes Halfweg (Heiliegers) is 
gebeurd

 huisnummering Osdorperweg: in februari 2015 voorstel (Heiliegers) besluitvorming door b 
en w is in gang gezet

 In Presidium spreken over invulling lijst toezeggingen en moties (griffier) is gebeurd

Verordening financiële materiele gelijkstelling (Van Haeften)

 op bladzijde 1, 117 lid 3 is het woord “niet” weggevallen is verbeterd

 1e zin op bladzijde 2 mist ook een woord is verbeterd

 op bladzijde 2 staat ergens College wat schoolbestuur moet zijn cf. uitspraak van de Raad van 

State  toelichting is aangepast 
 In het voorjaar wordt terug gerapporteerd of de hoogte van het reservebudget voldoende is 

Begroting STOPOZ 2015 (Van Haeften)

 Naar aanleiding van de jaarrekening STOPOZ 2014 zal in april/mei een informatiebijeenkomst 
met de commissie zijn (themabijeenkomst ?) waar ook de wijzigingen van het bestuursmodel 
worden toegelicht

 Wijziging van het bestuursmodel via statutenwijziging moet aan de raad worden voorgelegd. 

 Er komt nog een specificatie naar de raad van de Margrietschool begroting Margrietschool 

zit bij de stukken

Subsidiebeleidskader (Graal) Komt in de commissie van februari terug

 bladzijde 5 staat een typefout

 bladzijde 17 wekt de indruk dat wie het eerst komt het eerst maalt, wethouder Graal heeft 
gezegd dat dat niet wordt bedoeld, dus even kritisch nalezen of de formulering anders moet

 er moet voor de raad besluit nog met de subsidieverkrijgers gecommuniceerd worden over de 
nieuwe beleidslijn

 er moet nog advies van de Wmo raad worden gevraagd

 er wordt de indruk gewekt dat het college de beleidskaders bepaalt, maar dat moet de raad 

zijn.  Het college doet een voorstel
 het is niet de bedoeling dat maar één jeugdvereniging per kern subsidie kan krijgen: tekst 

hierop aanpassen
 er zal een overzicht van de verenigingen in de gemeente aan de raad worden toegezonden

 voorstel terug in de commissie van februari 



11  e   suppletoire dienstjaar 2014   (Graal)

 10e suppletoire wordt naar de raad gezonden ter informatie (is gebeurd)

 in de volgende commissievergadering komt het gladheidsbestrijdingsplan is inmiddels 

aangeleverd
 de wethouder gaat bekijken of een aparte projectbegroting voor SugarCity en PolanenPark 

voordelen heeft boven de nu gehanteerde vorm van de projectenlijst

Nota Wonen (Westerman) zie aparte concept notitie

 in de tekst verwerken dat de Raad van State uitspraak heeft gedaan over Mientekade en 

SpaarneBuiten
 Kruimelbesluit: is het bestaande regelgeving dat b en w de beslissing over wijziging gebruik 

van kantoor panden kan nemen (en niet de raad)
 tabel op bladzijde 18 vermeldt niet meer de woningen Ringweg

 hoe staat het in onze gemeente met de startersleningen

 klopt de verdeling huur-koop van 85-15 procent?

 kunnen we ook met andere corporaties dan Ymere samenwerken?

 hoe realistisch is een koopprijs van 230.000 voor een sociale koopwoning

 Raad zal geinformeerd worden als in plannen huurwoningen of niet worden gebouwd of 
omgezet worden in koopwoningen. 

Invoering werkkostenregeling (Heiliegers) 
bijlage genoemd op bladzijde 2 van de voordracht wordt nog toegezonden bijlage staat in het stuk 
dat in het besloten deel van de App staat



Rondvraag

 wat zijn de financiële consequenties van het onjuiste advies van Stichting Rijk over de 

aanbesteding Liedeweg/Lagedijk, is er nu sprake van dubbele adviezen die in rekening 
worden gebracht. (Westerman) antwoord is verspreid
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